



## Delnice Gorenja po dokapitalizaciji nič bolj privlačne

**F** JURE UGOVŠEK  
jure.ugovsek@finance.si

**Gorenje je v drugem krogu dokapitalizacije zbralo 16,7 milijona evrov, kar je manj od načrtovanih 45 milijonov evrov. To je druga letošnja dokapitalizacija, potem ko so septembra Panasonicu v zameno za 10 milijonov evrov ponudili 13 odstotkov lastništva velenjske družbe. Kdo je vplačal?**

Od 20. novembra do torika, 17. decembra, so sveže izdanih 3.877.365 delnic Gorenja po 4,31 evra (skupno torej 16,7 milijona evrov) vplačali naslednji vlagatelji:

- 291 obstoječih delničarjev - vplačali so 1.284.541 delnic za skupno 5,54 milijona

- zaposleni, ki so vplačali 17.512 delnic v skupni vrednosti 75.476 evrov,
- preostali vlagatelji v Sloveniji, ki so vplačali 0,5 milijona evrov,
- vlagatelji na Poljskem, ki so vplačali za 10,6 milijona evrov.

Po obeh dokapitalizacijah se je osnovni kapital povečal za 38,7 odstotka, število delnic pa je zrastle na 22.104.427.

### Kako bodo porabili ta sredstva?

Kot pojasnjuje v Velenju, bodo 27 milijonov evrov porabili za »nadaljnjo razdolžitev in izboljšanje finančnega položaja ter pospešitev razvojno-investicijskih načrtov, ki bodo prispevali k večji konkurenčnosti«.

Hkrati z dokapita-

lizacijo pa želijo vzpostaviti tudi trgovanje na varšavski borzi. To bo po pričakovanih uprave steklo 30. decembra letos. S to potezo želijo pridobiti neposreden dostop do vlagateljev na eni največjih srednjeevropskih borz ter povečati svojo mednarodno prepoznavnost.

Uprava Gorenja ocenjuje, da so bile opravljene dokapitalizacijske aktivnosti zlasti glede na izjemno zahtevne makroekonomske in gospodarske okoliščine uspešne. S to oceno pa se ne strinja Sandi Kozina iz GBD BPD. Zbrani zneboljšanje finančnega položaja ter pospešitev razvojno-investicijskih načrtov, ki bodo prispevali k večji konkurenčnosti«. »Mali delničarji se ni so odločali za sodelovanje, ker jih je večina delnice kupovala po višjih cenah. Gre

pana podlagi rezultatov dokapitalizacije sklepati, da so nekateri večji vlagatelji sodelovali v namenom, da se njihov delež glasovalnih pravic ne bi zmanjšal,« pojasnjuje Kozina. Po njegovih predvidevanjih se cena delnice Gorenja v nekaj mesecih na borzi ne bo pomembno razlikovala od dokapitalizacijske cene.

Delničarjem priporoča držanje delnic. Podjetje deluje v panogi, za katero sta značilna majhna marža in stalni boj s cenami surovin. »Poskušajo pa te težave premostiti s selitvijo proizvodnje v Srbijo. To je lahko dobra popotnica za ruski trg. Čez leto ali dve bi se lahko pokazale prve posledice sodelovanja s Panasonicom, kar bi lahko pozitivno vplivalo na ceno delnic,« meni vodja trgovanja na GBD BPD.